
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αθήνα, 11 Οκτωβρίου 1997

Ο Πρωθυπουργός και Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ Κώστας Σημίτης, κατά την 
αποχώρησή του από την Πανελλήνια Συνδιάσκεψη του Κόμματος για την Παιδεία, 
απάντησε στις ακόλουθες ερωτήσεις δημοσιογράφων:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, θα θέλαμε κατ' αρχήν να μας σχολιάσετε, αν μπορείτε 
και αν θέλετε, το επεισόδιο που έγινε χθες με την κ. Παπανδρέου, αν θέλετε βέβαια να το 
σχολιάσετε.

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ: Μα, προς Θεού! Στη Συνδιάσκεψη για την Παιδεία να συζητάμε γι' 
αυτά;

Θα μου επιτρέψετε να σας πω, σε σχέση με τη Συνδιάσκεψη για την Παιδεία, ότι 
ήταν μια πολύ αξιόλογη εκδήλωση. Γιατί έδειξε ότι στο ΠΑΣΟΚ συζητάμε τα θέματα, έδειξε 
ότι θέλουμε να έχουμε τις απόψεις όλων. Και με βάση αυτές τις απόψεις να 
πραγματοποιήσουμε τις συνθέσεις, για να εφαρμόσουμε την πολιτική μας.

Η εκπαιδευτική μεταρρύθμιση, που γίνεται τώρα και θα συνεχίσει να γίνεται τα 
επόμενα χρόνια, είναι αναγκαία για τον τόπο, προκειμένου να εφαρμοσθούν διαδικασίες 
τέτοιες, που θα επιτρέψουν την αντιμετώπιση των εξελίξεων στην τεχνολογία, στην 
παγκοσμιοποίηση της αγοράς, στη διεθνοποίηση.

Δεν μπορούμε να έχουμε μια σύγχρονη και ισχυρή κοινωνία, χωρίς δυνατή Παιδεία. 
Για να έχουμε δυνατή Παιδεία, πρέπει να δούμε το πρόβλημα απ’ όλες τις πλευρές, 
πρέπει νά συζητήσουμε. Και αυτό κάνουμε.

Είναι πολύ θετικό ότι υπήρξε τέτοια εκτεταμένη συμμετοχή, που δείχνει ότι η 
οργάνωση κινείται σε κατεύθυνση ουσιαστικής αντιμετώπισης και όχι απλών γενικολόγων 
συζητήσεων.·

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Θα γίνουν διορθωτικές παρεμβάσεις, κ. Πρόεδρε;

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ:Εχει μπει ένα πλαίσιο. Το πλαίσιο αυτό καθορίστηκε. Τα επόμενα 
βήματα - όπως δήλωσε και ο κ. Αρσένης - θα είναι αντικείμενο συζήτησης και από τη 
συζήτηση αυτή θα προκύψει εκείνο που πρέπει να γίνει στη συνέχεια.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, υπάρχει περίπτωση απόρριψης του Σώματος 
αξιολογητών που δεν θέλουν οι καθηγητές;

ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ:Αυτή τη στιγμή το θέμα αυτό έχει ρυθμισθεί και πάνω σ' αυτή τη 
ρύθμιση θα προχωρήσουμε.

Σας ευχαριστώ πολύ.


